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Pentru mami și pentru tati 

mai verde decât celelalte, că poate nu stă la locul lui, că poate sufocă sămânța cea 
bună. Pe durate scurte, voi nu sunteţi capabili să judecaţi. Ceea ce astăzi vi se pare 
un fir de iarbă rea (o neascultare, o greşeală, o boacănă chiar şi un păcat ce vă face 
să disperați) mâine poate fi un spic de grâu bun şi bogat. Atenție, este o greşeală 
ai mm are să smulgi un fir de grâu, decât să laşi să crească un fir de neghină. Nu vă 

grăbiți. Va veni timpul secerişului.” 
  Atunci, poate părinții‐servitori vor aştepta şi vor pândi timpul secerişului. 
Ar  vrea  ca  ei  să  decidă  când  şi  cum  acest  moment  este  potrivit,  în  funcție  de 
urgențele, iluziile şi fricile lor: ”cu un astfel de fiu/fiică nu mai este nimic de făcut; 
sa născut dintro greşeală a mea; cine  şiar  fi  imaginat că  îmi va  fi ruşine cu un 
astfel de  fiu/fiică; nu mai rezist; am dat  faliment!” Sau  părinții uneori ar vrea să 
culeagă succesele lor: ” Toţi cei trei copii ai mei au terminat facultatea! Şi toţi trei 
sau căsătorit; am nişte nepoţi caremi îndulcesc bătrâneţea! Cine ştie de ce ceilalţi 
– uneori o rudă apropiată – au doar probleme cu copii lor, li sau întâmplat numai 
nenorociri. Nouă  nea mers  totul  bine. Nici  un  fir  de  neghină nu  a  crescut  să  ne 
strice m
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unca noastră; suntem mândri; noi (eu părinte) nu am făcut greşelile pe care 
le fac mulţi părinţi, mai ales astăzi. Cu asta putem să ne lăudăm!” 
  ”Stop!  –  spune  din  nou  Stăpânul  vieții  ‐    timpul  secerişului  nu  este  în 
mâinile voastre. Voi nu ştiți nici timpul şi nu cunoaşteți nici secretul. Voi fi eu cel 
are, ac tunci, voi comanda secerătorilor să aibă grijă ca nici un spic de grâu să nu 
se piardă. Nu este treaba voastră să comandați când este timpul secerişului.” 
  Poate atunci părinții‐servitori nu vor fi încă liniştiți. Vor comenta spunând: 
”dar, atunci, nu ne este permis nici măcar să facem diferenţa între grâu şi neghină? 
Nu avem voie să judecăm, să dăm verdicte şi nici măcar pedepse? Va trebui oare să 
spunem

Oratoriul Don Bosco - Constanta 
 

  că  nu  este  nici  o  diferenţă,  că  grâul  e  neghină  şi  neghina  este  grâu? Va 
trebui să ne resemnăm spunând că nu există nici o distincţie?” 
  ”Nicidecum! Este datoria voastră,  servitorii mei,  să păziți diferența dintre 
grâu şi neghină, este datoria voastră să anunțați cu bucurie că eu Domnul vieții 
am semănat grâul bun în inimile fiilor voştri. Este datoria voastră să țineți treaz 
criteriul  cu  care  se  va  face  secerişul,  chiar  dacă  nu  este  în  mâinile  voastre.  Si 
atunci grâul va fi pentru totdeauna grâu şi neghina va rămâne pentru totdeauna 
neghină. Acest lucru, ei (fii voştri) trebuie să o ştie. Si de la cine altcineva vor afla 
acest  lucru  dacă  nu  de  la  voi  care  îl  cunoaşteți  pe  Semănător  şi  ştiți  că  se  va 
transforma cu siguranță în Secerător? Spuneți‐o fiilor voştri, spuneți‐o cu bucurie 
că Domnul  se  va bucura pentru  fiecare  spic de  grâu.  Ceea  ce nu  puteți  face,  nu 
pentru  că  nu  sunteți  buni,  nu  pentru  că  nu  sunteți  servitorii  mei  minunați,  ci 
pentru simplul fapt că sunteți puțin orbi, deci ceea ce nu puteți face de fapt, că nu 
puteți lua câte un singur fir şi să decideți voi dacă este grâu sau este neghină. Eu, 
Domnul  vieții,  am  văzut  de‐a    lungul  istoriei  mele  cu  voi,    de  câte  ori  cu  câtă 
pasiune spuneți că este neghină ceva ce vă nelinişteşte doar pentru că este ceva 
nou, neprevăzut care creşte pe câmpul fiilor voştri. Nu uitați, câmpul este al meu. 
Spre consolarea voastră. ”  
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